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jíegjelen hetenkint kétszer
szerda és szombat este. 

Sierkesztőség és kiadóhivatal:
SttorUja-Ujnely, lőtér 9. szám.

Kéziratokat nem adunk vissza.

A ró hirdetéseknél minden garmond szó 
P i fill., vastagabb betűkkel 8 fill.

gyllttérben minden garmond sor 30 fill.

Zemplén
POLITIKAI HÍRLAP.

ifj. Meczner G-yuia 
főszerkesztő.

dr. Perényi József
főmunkatárs.

Előfizetési ára:
BgöBs ívre 10 korona fé'óvre 5 kor. 

negyedévre 2.50 kor.
— Egyes szám ára 10 fillér. ——

Hirdetési díj:
Hivatalos hirdetéseknél minden szó ni. n 
2 fill. Petit betűnél nagyobb, avagy disz- 
betűkkel, vagy kerettel ellátott hirdetések 
térmérték szerint egy négyszög centim, 
után 6 fill. — Állandó hirdetéseknél ár- 

kedvezmény.

jlUczner gyula főispán.
— április 25.

(É) Zemplén vármegye főis­
pánt széke, mely közel másfél 
év óta üresen állott, a mai nap­
pal bevan töltve, még pedig e 
magas állásra valóban érdemes 
férfiúval.

Őfelsége a király Andrássy 
Gyula gróf belügyminiszter elő­
terjesztése alapján, f. é. április 
bó 21-én kelt elhatározásával, 
Zemplén vármegye főispánjává 
id. Meczner Gyula nagybirtokost, 
a zemplénvármegyei alkotmány­
párt elnökét nevezte ki.

Azért használtuk elől azt a 
kifejezést, hogy másfél év óta 
üresen állott a Zemplén főispán! 
szék, mert Szinyey Merse István 
eltávozása óta ez a szék tör- 
vényszerüleg üresedésben volt. 
Örgróf Pallavicini Alfrédet, aki 
1905. nov, 28-tól 1906. ápril. 
7-ikéig elfoglalva tartotta a fő­
ispán! lakosztályt s csendőrökkel 
és katonákkal őriztette ott ma­
gát, törvényes főispánnak e vár­
megye közönsége soha sem is­
merte el. Erőszakos uralma alatt 
a törvényhatóság közgyűlést nem 
tartott, intézkedéseit senki sem 
vette figyelembe, tehát akár lett 
volna itt akár nem : az interreg­
num úgy jogilag mint in praxi 
fennállott.

Az alkotmányos rend helyre­
álltával a törvényes és parlamen­
táris alapon álló magyar kor­
mány első teendői közzé tarto­
zott a jövevények elbocsátása, 
illetve elküldése és a tiszti állá­
soknak törvényes alapon s a 
törvényekhez és alkotmányhoz 
hü magyar emberekkel való 
betöltése.

Ilyen vármegyében mint Zem­
plén, — amely a lefolyt nehéz 
politikai küzdelmekben az elsők 
között harcolt, — amelyre az 
ország szeme bizalommal és re­
ménységgel volt függesztve, 
amely sokak előtt utat jelölt a 
hazaszeretet és a megalkuvást 
nem türö nemzeti küzdelem me­
zején, — ilyen vármegyében fő­
ispán! méltóságra emeltetni nagy 
kitüntetés! Nem csak az állás 
előkelősége, a magas tisztség 
dekóruma, hanem sok egyéb is 
fűződik egy ilyen vármegye fő­
ispán! tisztéhez. Erősnek kell 
lennie az erősek között, vezér­
nek a legjobbak táborában, biz 
nia kell benne egy nagy várme 
gye közönségének, mert a főis­
pán irányítja vármegyéjében a

politikai életet, ellenőrzi a közi­
gazgatást, ezereken segíthet, vi­
dékek jólétét teremtheti meg és 
ami legfőbb, önpéldájával tün­
dökölhet a kötelességtudásban 
és a közjóért való nemes mun­
kálkodásban vetélkedők előtt.

Jó sorsunk most is jó volt 
hozzánk, a főispán személye a 
legszerencsésebben van megvá­
lasztva.

Meczner Gyula élete nyitott 
könyv Zemplén vármegye kö­
zönsége előtt. Nincs e várme­
gyében ember, aki ennek a rop­
pant tevékeny, mély belátása, 
fáradalmat vagy csüggedést soha 
nem ismert férfiúnak élettörté­
netét és kifejtett közhasznú mun­
kásságát ne ismerné s ezekért 
hálával ne gondolna rá.

Évtizedekre terjedő közéleti 
tevékenység áll mögötte. Talá­
lóbban rövid szavakkal talán 
senki sem jellemezte még őt, 
mint dr. Szirmay István legutóbb 
a kassai banketten, mikor ez a 
délceg szép öreg ur felállóit 
hogy beszéljen s Szirmay dr. igy 
kiálltott: „halljuk urak Zemplén 
vármegye bölcse beszél! “

Ami volt Deák Ferenc a ha­
zának, az idb. Meczner Gyula 
Zemplén vármegyének. — Nincs 
egyetlen bizottság, testület, tár­
sulat, szervezet, jótékony- vagy 
közgazdasági intézmény, melynek 
ez a fáradhatlan ember elnöke, 
alelnöke vagy tagja ne lett volna 
Mindenből kivette a részét, min 
denütt elől harcolt a jók között, 
ahol a közügy érdekében vala­
mit lehetett tenni. Annyira hozzá 
szokott már vármegyénk közön­
sége az ő mély bölcsesegü belá­
tásához és mindenre kiterjedő 
figyelméhez, hogy nem is akart 
határozatokat hozni, mig Mecz­
ner Gyulának a véleményét ki 
nem kérte, mert tudta, hogy ez 
a mély belátásu férfiú, aki maga 
egy élő törvénykönyv, ha véle­
ményt mond s a kérdéshez hozzá 
szól, az mindig a közügy javát 
jelenti. És Meczner mindig olyan 
véleményt mondott, a mely az 
ügy érdekében a legüdvösebb 
határozatoknak képezte alapját.

A közigazgatás, adó-, erdő-, 
közgazdaság-, ipar- és kereske­
delemügy minden ágában bámu­
latos jártassága van. Nagy tudá­
sához járul veleszületett gondvi- 
selésszerü mély értelme, nag> 
emberismerete és páratlan mun 
kabirása.

Mint vármegyénk szülötte, 
kinek ősei is már tevékeny részt

vettek e vármegye közéletének 
irányításában, mondhatni, hogy 
minden számottevő emberét s 
minden legkisebb községét tüze­
tesen ismeri Zemplénnek.

Éppen ezért nézünk műkö­
dése elé nagy bizodalommal s 
most, midőn a vármegye élére 
állította őt a király bizalma, 
reméljük, hogy főispáni működé 
sével felujul az a rendszer, mely­
nek képviselőjét, gróf Hadik Bé 
lát ma is oly szeretettel és büsz­
keséggel emlegetjük, hogy ha 
csak nevét ejtjük is ki, már ez 
egyet jelent a hazafiság, a tör­
vényesség és alkotmányos érzü­
let legszentebb fogalmával. Bizo­
nyosra vesszük, hogy a közöt­
tünk született közötünk élt és 
munkálkodott Meczner Gyula ne­
künk és érettünk fog dolgozni 
ezután is, és nagy tehetségéből 
fény és boldogabb jövő fog tá­
madni e vármegye lakosságára 
és közállapotaink javulásnak in­
dulnak.

Ilyen gondolatok közt, bizo­
dalommal és reménységgel üd­
vözöljük uj főispánunkat, kí­
vánva. hogy testi és szellemi 
erőinek teljességében a jog, tör­
vény és igazság helyreállott ural­
ma alatt legyen az ő működése 
áldásos a mi vármegyénkre, — 
amint nem is kételkedünk hogy 
az lesz !

Választások vármegyéiben.
— ápr. 25.

Programinbeszéd. A sátoralja­
újhelyi választókerület képviselője­
löltje, dr. Búza Barna ügyvéd április 
hó 22-én d. u. o óra után tartotta 
programmbeszédét városunkban. A 
beszédet megelőzően, — amint arról 
a nagyközönség falragaszok utján ér- 
tesitve lett, — d. u. 5 órakor a sá­
toraljaújhelyi függetlenségi kör helyi­
ségeiben előértekezlet tartatott. ^ Ez 
értekezletre sok vidéki választó is 
bejött. A függetlenségi körből a dr. 
Búza Barna lakása elé vonultak a 
választók, ahol a zászlós menet lát­
tára mihamar nagyobb tömeg gyűlt 
össze. A jelölt lakásának eikelyen 
i/t 6 órakor megjelent Pekáry Gyula 
pártelnök s tudatta az egybegyűltek­
kel, hogy a sátoraljaújhelyi választó- 
kerület mandátuma dr. Búza Barná­
nak ajánltatott fel. Kérte a jelöltet, 
hogy nyilatkozzék a jövendő ország­
gyűlésen követendő programmjára 
nézve. — Éljenzés hangzott fel Pe­
káry Gyula beszéde után. — A szo- 
ciálisták mintegy 50—60 főnyi tö­
megben jelentek meg s teljesen nyu­
godtan és csendben viselkedtek, csak 
időnként kisérték dr. Búza Barna 
beszédét csípős megjegyzésekkel vagy 
közbeszólásokkal. - Dr. Búza Barna 
egy óránál tovább tartó, igen szépén

koncipiált s mindenre gondos figye­
lemmel kiterjeszkedő beszédben raj­
zolta meg a lefolyt nagy nemzeti 
küzdelmet. Előadta a saját nézetét, 
részletesen kifejtette az általa köve­
tendő s helyesnek tartott azon elve­
ket, amelyek alapján hasznos parla­
menti munkával a szabad, független 
Magyarország jövője örök időkre biz­
tosítható. Közben a hallgatóság száma 
már vagy kétezerre szaporodott úgy, 
hogy a főutcán a közlekedés teljesen 
szünetelt. A közönség számának s 
igy a választópolgárok számának is 
szaporodásával élénk ebb lett a kép, 
és mind sűrűbben és erősebben hang­
zott föl az éljen, dr. Búza Barnának 
egy-egy találó kifejezése nyomán.
Dr. Búza Barna után dr. Szirmay 

j István vármegyei tiszti főügyész mon­
dott rövid, de annál hatásosabb be­
szédet, melyet a közönség viharos 
éljenzésekkel kisért. A beszéd után 
a szociálisták csoportoa gyűlve több 
munkásdalt énekeltek s e közben a 
tömeg a legszebb rendben szétoszlott.
— Este a képviselőjelölt tiszteletére 
bankett volt a városi színház étter­
mében, ahol megjelentek Meczner 
Gyula főispán s a főbb politikai ve­
zérférfiak is. A banketten több szép 
beszéd is hangzott el.

A uagymihályi vál. kerületben 
mint jeleztük, a választók nagy több­
ségének, valamint a központnak is 
Czibur Bertalan alkotmánypárti a je- 

I löltje. — Czibur Bertalan jelölését a 
kerület vezető emberein kívül az An­
drássy, Hadik-Barkóczy, Sztáray gró­
fok és Lobkovitz herceg uradalmai, 
továbbá Sulyovszky István, Andrássy 
Dénes gróf urad. kormányzója is tá­
mogatják. — Mint újabban értesü­
lünk, a függetlenségi párt is állít je­
löltet. Ugyanis f. hó 22-én délután 
5 órakor a Strömpl szállóban gyűlést 
tartottak. A gyűlés elnökségét az ál­
talános kívánatnak engedve, az alkot­
mánypárti hivatalos jelöltet, Czibur 
Bertalant támogató Horváth Sándor 
foglalta el, mig a jegyző Schwarcz 
Simon volt. Az első felszólaló Petro- 
vics József volt, aki négy jelöltet is 
említett, névszerint zempléni Mosko- 
vitz Ivánt, dr. Moskovits Ervint, 
Mauks Árpádot és Brügler Bertalan 
dr., fővárosi ügyvédet. Miután azon­
ban a gyűlés egyhangú megállapo­
dásra nem tudott jutni, mert hol az 
egyik, hol a másik jelöltet éljenez­
ték, az elnöklő Horváth Sándor a 
gyűlést berekesztette azzal, hogy nem 
marad más hátra, mint egy szükebb- 
körü értekezletet kiküldeni, amely 
értekezlet feladata lesz a jelölt sze­
mélyében megállapodni. A szükebb 
értekezlet a jelöltséget Brügler Ber­
talan dr. fővárosi ügyvédnek aján­
lotta fel, akinek ezt miután éppen 
Nagymihályon tartózkodott — egy 
küldöttség hozta tudomására s aki a 
jelöltséget el is fogadta.

Czibur Bertalan üdvözlése. Czi­
bur Bertalant jelölése alkalmából töb­
ben üdvözölték, többiek között Hadik 
Béla gróf is, aki a következő tartal­
mú sürgönyt intézte Cziburhoz: „Je­
löltségéhez őszinte szerencsekivána- 
tait küldi és szívélyesen üdvözli Ha­
dik Béla gróf.- „ ,

Az olaszliszkai választókerület

Mains Hrabéczy Kálmán drogériáját
a Kazinczy-utca 50?. számú házba

(a Polgári Takarékpénztárral szembe) helyezi át.

Lapuul* mai száma 4 oldal.
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székhelyén, Olaszliszkán folyó hó 
22-én tartották meg a választók a 
képviselő jelölést tárgy azó értekezle­
tüket, a melyen a nagy számmal meg­
jelent választók egyhangúlag a kerü­
let volt képviselőjét, gróf Andrássy 
Gyulát jelölték s táviratban kérték 
fel a jelöltség elfogadására. — E ke­
rületben a kiváló államférfiunak el­
len jelöl tje nem lesz s igy egyhangú 
választásra van kilátás.

A homonnai választó kerületben 
folyó hó 20-án tartotta programmbe 
szédét gróf Andrássy Sándor, — a 
programbeszéden úgy a homonnai 
valamint a vidéki választók is nagy 
számban jelentek meg s újból lelke­
sedéssel, egyhangúlag az alkotmány­
párti gr. Andrássy Sándort jelölték 
képviselőül.

Zemplén vármegye gazdaközön­
ségéhez.

Yt*ke, 1906. ápr. 21.

A lefolyt alkotmányos küzdelem­
ből fontos tanulságokat meríthetünk. 
Láthattuk a közelmúltban, hogy az 
érdeknélküli, tiszta hazafiság — az 
egyes kebelekben lángoló honszeretet 
összeforrasztva egy egészszé — győz­
hetetlen bástyát emel a féltve őrzött 
alkotmány körül. A hazafiság, a hon- 
szeretet, kell hogy látható testet ölt- 
senek az alkotmány ellen irányított 
konkrét támadások ellen. A lefolyt 
küzdelemben az iránytadó férfiak ha­
zafias magatartásán s megnyilatko­
zásain kívül, a vármegyéknek, a ha­
zafiak vagyona által támogatott el­
lenállása s a vagyonos elemek tár­
sadalmi szervezkedése voltak azon 
jelentős tényezők, melyek a nemzet 
számára a békét s jobb jövő kilátá­
sát biztosították. Még előbb értük 
volna el e célt, ha az ellentállás és 
szervezkedés az egész országban terv­
szerű egyöntetűséggel történik meg 
s nemcsak egyes vármegyék terüle­
tére szorítkozik.

A vármegyék autonómiájában rejlő 
erő s a nemzet vagyonossága tehát az 
a két fogalom, mely a lángoló haza­
fi ságot a lefolyt küzdelemben támo­
gatta s az ezeréves fa vihar által 
megtört koronáját tavaszi uj hajtá­
sokra késztette.

A vármegyék autonómiájáról ezút­
tal csak ismételhetem azt, mit Mecz- 
ner Béla a törvényhatósági bizottság 
ülésén mondott beszédében kifejtett, 
hogy a vármegyék államosításának 
barátai megláthatták most, mily erő 
rejlik a régi vármegye kopott szer­
vezetének autonómiájában.

A nemzet vagyonosságában rejlő 
erő azonban az alap, mely nélkül a 
vármegyék ellentállása is csak mar- 
tyrokat, de nem babérkoszorus haza­
fiakat termett volna. A nemzet va­
gyonossága, a hatalmas művészi al­
kotás, melynek folyvást nagyobbodó 
vásznához nagyítanunk kell "a kere­
tet, mely a nemzet jogaiból és füg­
getlenségének eszméiből van meste- 
rileg összeróva.

A tavaszi esőt, még ha vihar ki­
sérte is, a növényzet buja kizöldülése 
követi, a nagy betegségből felépült 
emberi test a gyógyulás napjaiban 
szemmel láthatólag gyarapszik, mint­
ha az elvesztett napokat pótolni 
akarná. Hazánk felett vihar vonult, 
szervezete betegségen esett át. — 
Meggyőződésem, hogy a közel jövő­
ben hazánk közgazdasági élete ha­
talmas lendületet vesz, ha a fejlődés 
irányait bölcsen alkotott útmutatók­
kal megjelöljük. Tavasz van miuden 
magyar lelkében, mely ma minden 
helyes nemzeti törekvés iránt kivá­
lóan jótékony. Használjuk fel ez ál­
lapotot, hogy nemzetünk vagyonoso- 
dásának alapjait jövő küzdelmekre 
közgazdasági életünk fellendítése ál­
tal lerakjuk. Mutassuk meg, hogy 
őseink ezeréves történetéből nemcsak 
a támadás és védekezés harcias eré­
nyeit, de a békés komoly munkát is 
megtanultuk. Gondoljunk a tatárjá­
rást Mohácsc t követő időkre, hol a 
» semmiből* ismét „valamit* alkottak,
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s akkor kíséreljük meg ma a „vala­
miből “ — „nagyot, hatalmasat" al­
kotni.

Minden oly szervezet fellendí­
tése fontos most, mely a közgazda- 
sági fejlődés érdekeit szolgálja. Nem 
szabad a közjó érdekében alkotott 
szervezetek egyikét sem kicsinyeim 
vagy lebecsülni.

Bámulatos vármegyénk gazda­
közönségének közönye, melylyel a 
vármegye Gazdasági Egyesülete iránt 
viseltetik, pedig helyes vezetés csak 
a tagok érdeklődése mellett képes 
eredményeket felmutatni.

A Gazdasági Egyesület folyó hó 
20-án tartott ülésében elhatározta, 
hogy minden módot megragad e kö­
zöny leküzdésére s az érdeklődés fel­
keltésére. Mozgalmat indít a várme­
gye területén gazdakörök létesítésére 
melyek nélkül a vidék gazdasági éle­
tébe pezsgést, életet hozni lehetet­
len, részt vesz a vármegye területén 
megindult alkoholellenes mozgalom­
ban, mely szoros kapcsolatban van 
az oly fontos munkáskérdéssel, ki­
vándorlással s a kis gazdák anyagi 
jólétével. — Elhatározta továbbá az 
Egyesület közgyűlése, hogy az ipar­
pártolás lelkes hangulatát felhasz­
nálva, módokat keres a működési 
körébe eső gazdasági ipar és házi 
ipar hatályos szervezésére és meg­
kísérti a gazdasági cikkek kereslete 
és kínálatának találkozását sikeresen 
közvetíteni; Tökaj-Hegyalja borvidé­
kének pangó kereskedelmébe minden 
módon igyekszik élénkséget s forgal­
mat behozni.

Mind e célok elérhetők s várme­
gyénk dicső történeti múltját földjé­
ben rejlő kincsek keretébe foglalhat­
juk, ha a vidék gazdaközönségének 
közönye megtörik s a vármegye al­
kotmányos küzdelmében kifejtett ne­
mes energiáját csorbítatlanul átirá­
nyítja a termelés és alkotás nemes 
céljaira. — Fel tehát a nemes, hasz­
nos munkára tisztelt gazdaközön­
ség, lépjünk be tagnak a gazdasági 
Egyesületbe s jelenjünk meg számo­
sán a közgazdaság érdekeit tárgyaló 
gyűléseken. Ha az érdeklődés meg­
nyilatkozik, a közel jövő megfogja 
mutatni, hogy az Egyesület nemcsak 
célszerű kapocs a gazdaközönség vi­
déken lakó tagjai között, de minden 
egyesnek jogos anyagi érdekét is hi­
vatva van mindenkor előmozdítani.

A föld bérlő urak s gazdasági 
cikkek kereskedelmével foglalkozó 
urak érdekeit én a földtulajdonosok 
érdekeitől különválasztani nem tu­
dom s épen mivel érdekeikben na­
gyon is szoros kapcsolatot látok s 
mivel azt tartom, hogy a gazdasági 
érdekek fellendülése s viszont gazda­
sági krízisek úgyis egy táborba hoz 
össze szervezkedés nélkül is minket, 
kik ugyanazon forrásból élünk, felette 
kívánatosnak tartanám, hogy a bér­
lők s terménykereskedő házak vezetői 
szintén a Gazdasági Egyesület tag­
jaivá legyenek s ne egymás ellen 
harcoljunk a jövőben, de karöltve, 
egyetértésben közös erővel a sons 
csapásai ellen s szolgáljuk a legfőbb 
közös célt, hogy hazánk, mely az 
életképesség annyi jelét mutatja, 
anyagilag is hatalmas legyen !

Sz. B.

VÁRMEGYE ÉS VAROS.

)( Vármegyei rendkívüli közgyű­
lés lesz f. év május 1-én, mely alka­
lomból Dókus Gyula alispán az alábbi 
körlevelet intézte a törvényhatósági 
biz. tagokhoz: Elnöki körlevél. A 
Törvényhatósági Bizottság Tagjait 
Sátoraljaújhelybe, a vármegye szék­
házába folyó évi május hó 1-nek 
délelőtt 10 órájára az 1886. évi XXI. 
t. ez. 46. §-ban adott jogomnál fogva 
kitűzött renkivüii közgyűlésre tiszte­
lettel meghívom. A „renkivüii köz­
gyűlés tárgyai: 1. Ő Császári és 
Apostoli Királyi Felségének f. évi 
április hó 21-én kelt azon legfelsőbb 
elhatározását, melylyel idb. Meczner 
Gyula földbirtokost Zemplén várme­

gye főispánjává legkegyelmesebben 
kinevezni inéltóztatott, tudató belügy­
miniszteri intézvény és ennek kap­
csán a főispáni beiktatás iránt szük­
séges intézkedések elhatározása. —• A 
főispán és titkárja részére irodahelyi­
ség, irodaszerek és irodaszemélyzet 
kiszolgáltatása iránt az alispánnak 
adandó utasítás. 3. Belügyminiszteri 
leirat az 1905. évi költségvetésből 
törölt 1 Írnok és 2 díj nők javadalma­
zása tárgyában. 4. Alispán jelentése 
dr. Sehőn Vilmos arcképének a köz­
kórház részére való megtestetése tár­
gyában.

HÍREK.

Csörgeő István.
— ápr. 22.

Mikor a pálmák által körülvett 
koporsó hófehér vánkosán pihenve 
látom nemes arcodat ; — mikor
eszembe jut az a finom, művésziesen 
szép lélek mely csak imént hagyá 
el testedet; — mikor arra gondolok, 
hogy mennyi bánatot hagytál itt s 
mennyi örömet vittél el magaddal, 
akkor megrendül az én lelkem, s 
gondolataim összesége abban jege- 
cedik ki: korán letört ifjú lélek, légy 
boldog uj hazádban, amilyen boldog 
voltál itt, szeretteid körében !

A Gonviselés kezét feltartóztatni, 
az ő utatait belátni lehetetlen. Egy 
kellemes, kedves ifjú, aki még ma 
délben barátaival sétál az újhelyi 
korzón; séta után kedvenc virágait 
tekinti meg művészi gonddal ápolt 
kertjében, azután szerető, vidám csa­
ládi körben megebédel, ebéd után 
társalog imádásig szeretett édes 
anyjával és nagyatyjával: egyszerre 
megtántorodik, földre hull — s nics 
többé.

A sors ilyen csapása, egy szere­
tett lénynek elvesztése kegyetlen kí­
nokat okoz még akkor is, ha előre 
el vagyunk ksszülve a katasztrófa 
bekövetkezésére. De ezerszerte fájdal­
masabb a veszteség és gyógyithatlan 
sebet ejt a csapás, ha az a derült 
égből lecikkázó villám erejével öli 
meg pillanat alatt akit szeretünk, 
akinek élete a mi életünk, akivel 
lelkünk teljes harmóniában egybefor­
rott és a szeretetben egygyé vált.

Csörgeő István, az alig 27 éves 
ifjú, Csörgeő Gyula ny. államtitkár 
és Molnár Leona, a mi közszeretet­
ben álló nyugalmazott főispánunk, 
Molnár István leányának ifjabbik fia, 
ápr. 22-én d. u. fél 2 órakor szivszél- 
hüdés folytán váratlanul elhunyt.

A rendkívül finom érzékű s mü­
veit lelkű ifjú közkedvelt tagja volt 
városunk előkelő társadalmának. — 
Kedves, szerény modora, igazi művé­
szies lelke miatt mindenki szerette. 
De legjobban szerette őt édes anyja 
és jó nagy atyja, akiknek valóban 
szemük fénye volt. Az ifjút gyenge 
testi szervezetére való tekintettel, 
modhatni hogy a fúvó széltől is óv­
ták ; életét művészi hajlamainak, kü­
lönösen a zene kultiválásának szén 
telte, azonkívül pedig kedvenc virá­
gos kertjében, vagy a szőlőben és a 
mezők ölén érezte magát otthonosnak. 
Még élénk emlékezetünkben van, 
hogy úgy a Kazinczy-kör estélyein, 
mint társas összejöveteleken többször 
lépett fel, ahol remek szép hegedű- 
játékával elbájolta hallgatóságát.

Utóbbi időkben aggódó családja 
még a hegedű-játékról való lemon­
dásra is rábírta, hogy érzékeny lelkét, 
mely nem is a földön látszott élni, 
elvonja az olyan gondolatoktól, me­
lyeket siró hegedűje húrjai oly fülbeL 
mászó édességgel, de mégis megin­
dítóén tudtak a lélek elé tárni. Élt 
virágainak, a gazdaságnak s élt min­
denek felett és mindenek örömére 
ismerőseinek és jóbarátainak.

A végzet rettenetessége különö­
sen a jó édes anyát s az elhunytat 
végtelenül szerető nagyapát törte 
meg. Leirhatlan az ő fájdalmuk, mert 
pótolhatlan veszteségük is.

A kiváló fiatal ember hirtelen I

elhunyta nemcsak városunkban de 
megyeszerte is páratlan részvétet kel 
tett. A mélyen sújtott családhoz tö­
megesen érkeznek a részvét iratok 
százával keresik fel őket közéletünk 
előkelőségei, hogy fájdalmukból részt 
kérjenek s abban őket vigasztalni 
iparkodjanak.

Noha a csapás szinte elviselhe­
tetlennek látszik, a közrészvét impo­
záns módon nyilatkozott meg az 
összetört szivü édes anya s a jó 
nagyapa iránt; a közrészvét e szavá­
hoz mi is hozzá füzzük azt az óhaj­
tásunkat, hogy a sorsunkat kormányzó 
Gondviselés öntse a vigasztalás ke­
gyelmét a megtört szivekbe; találja­
nak végtelen bánatukra némi vigaszt 
abban, hogy sok ezeren éreznek velük 
sok ezeren vesznek részt az ő fáj­
dalmukban s ha a részvét igéi képe­
sek a sziveknek némi enyhületet és 
könnyebbséget adni, úgy tapasztal­
ják : hogy az ő keservük a mienk is 
hogy az ő fájdalmukban mi mind­
annyian részt veszünk.

*

A gyászoló család a következő 
gyászjelentést adta ki szeretett tag­
jának elhunytáról:

Alólirottak fájdalomtól megtört 
szívvel tudatjuk, hogy szeretett gyer­
mekünk, unokám, testvérem és sógo­
rom, nemestacskándi Csörgeö István 
folyó évi április hó 22-én délutáni 2 
órakor életének 27-évében hirtelen 
elhunyt. A boldogultnak földi ma­
radványai folyó hó 24-én délután 3 
órakor fognak a rom. kath. egyház 
szertartása szerint Sátoraljaújhelyben 
örök nyugalomra tétetni. Az engesz­
telő szentmiseáldozat folyó hó 25-ón 
délelőtt 9 órakor a sátoraljaújhelyi 
róm. kath. plébánia templomban fog 
az Ég Urának bemutattatni. Sátoralja­
újhely, 1906. április 22. Áldás és 
béke lengjen drága porai felett! Ne- 
mestacskándi Csörgeő Gyula, nyug. 
államtitkár, mint apa. Parnói Molnár 
Leona, mint anya. Parnói Molnár 
István, nyug. főispán, mint nagyapa. 
Nemestacskándi Csörgeő Zoltán, min. 
fogalmazó és neje: Meliorisz Miletta, 
mint testvér és sógornő.

*

A temetést ápr. 24-én d. u. 3 
órakor végezte teljes papi segédlettel 
Katinszky Géza apát főesperes; a 
gyászszertartáson nagyszámú közön­
ség jelent meg. — A gyászraenetben, a 
koporsót vivő kocsi előtt haladt a 
díszes koszorús kocsi, mely a kegye­
letnek s a baráti érzésnek utolsó zá­
logait, a szebbnél-szebb koszorúk 
egész halmazát vitte. Különösen ki­
vált a sok közül a sátoraljaújhelyi 
hölgyek koszorúja, rajta több szalag­
gal, melyeket gyönyörű kézi festések 
díszítettek s melyeken az azt aján­
dékozott hölgyek nevei voltak felírva. 
Ezenkívül kitűnt még az elhunyt 
barátainak gyönyörű élővirágkoszo- 
ruja, szalagján a következő felirattal: 
Barátai — Pistának. A koporsót a 
gyászoló család tagjain kívül váro­
sunk s vármegyénk előkelőségeinek 
nagyszáma kisérte ki a köztemetőbe, 
hol örök pihenőre tették a megbol­
dogult porhüvelyét.

Legyen édes siri álmod korán- 
elhunyt feledhetlen ifjú barátunk, 
legyen nemes telkednek ezután kö­
vetkező élete oly ideálisan szép, 
amilyennek a te magasan szárnyaló 
lelked azt előre látta földi léted nap­
jaiban 1

— Főispáni beiktatás. Id. Mecz­
ner Gyula főispán hivatalos beikta­
tása f. évi május hó 12-én lesz meg­
tartva.

— Esküvő. Rápolthy Károly m- 
kir. honvéd százados ma délelőtt es­
küdött örök hűséget néhai Szilágyi 
Béla kir. járásbiró leányának Jolán- 
kának Sátoraljaújhelyben.

— Rémes gyilkosság Sárospa­
takon. Folyó hó 21-én Orosz András 
sárospataki földművelő szép fiatal 
leányát megölte a gazda kocsisa. A 
legény hosszabb idő óta áll Orosz 
András szolgálatában. Ezen idő alatt



Április

Cseperedett a gazda leánya is, a í > Aocsis az utóbbi időben folyton 
-időzött szerelmével. A fiatal leány 

pm vette komolyan a kocsis-legény 
Máriását. A leánynak ez a viselke- líL annyira fel ingerelte a szolgát, 
fogy április hó 21-én midőn a sző- 
mbeu együtt dolgoztak es a kocsis 
“relmi ömlengései ismét csak ered­
ménytelenek maradtak, egy kapával 

- vá^ta fejbe a szerencsétlen leányt, 
vqL Zz nyomban összerogyott és 
kiszenvedett. A gyilkosságnak hamar 
hire ment a városban, mire a csen­
dőrség a gyilkos kocsist letartóztatta 
L másnap a helybeli klr. ügyészség 
fogházába kisérte. A hullaboncoláshoz 
Keresztessy Lajos vizsgálóbíró, dr. 
Löcherer Lőrincz törvényszéki főor­
vos és Jankura Miklós közkórházi 
orvos mentek ki Sárospatakra.

— Lakás áthelyezés, Dr. Stern 
Ármin városi alorvos lakását május 
1-étől a Kossuth-utcán újonnan épült 
Kulics-félti házba helyezi át,

— Halálozás. Gossányi József 
nyug. tanító, 67 éves korában elhunyt 
Homonnán. Gossányi 40 évig volt a 
rom. kath. iskolának tanítója s egész 
generációkat tanított Homonnán. Te­
metése f. hó 22-én ment végbe igen 
nagy részvéttel. A róm. kath. fiú és 
a zárda-leányiskola tanulói a tanítók 
és tanítónők vezetése mellett, a kath. 
kör testületileg zászlóval, az izr. is­
kola tanítói, az elhunytnak volt ta­
nítványai, köztük sokan már őszbe- 
vegyült hajúak, beláthatatlan ember­
tömeg kisérte utolsó útjára. A teme­
tési szertartást Szkurkay apát-plébá­
nos végezte fényes ornátusban papjai 
segédletével. így tisztelte meg a „nép* 
tanítója haló porait.

— Pórul járt tolvaj. Folyó hó 
23-án éjjel a Kossuth-utcai napi­
piacon lévő bódék között őrt álló 
rendőr elcsípett egy alakot, akit a 
bódék körül talált, gyanús körülmé­
nyek között. Az idegen illetőségű 
napszámos-embernél semmiféle iga­
zolvány nem volt és így az illetőt 
igazolás hiányában a rendőrkapitány­
sághoz bekísérte. Büntetésének le­
ülése után haza utasítják.

— Az ebzárlat meghosszabbítva 
Kutyaveszettségi eset alkalmából már­
cius hó 21-én 40 napi ebzárlatot ren­
delt el a kapitány. Minthogy április 
hó 16-án újabb veszettség! eset for­
dult elő a városban, az ebzárlatot 
további intézkedésig nem oldják fel. 
Erről a rendőrkapitány ma kiadott 
hirdetmények utján értesíti a ragy 
közönséget.

— Eljegyzés. Hamara Lajos hely­
beli iparos f. hó 21-én váltott jegyet 
Sátoraljaújhelyben Montovai András 
leányával Margittal.

— Feltört pénzszekróny. Folyó 
hó 23-áról 24-éré menő éjjel K. I. 
vendéglőjének éttermébe behatoltak, 
a főpincér pénzszekrényét feltörték 
és abból a benne volt 140 korona 
készpénzt ellopták. A károsult főpin­
cér másnap reggel jött a lopás nyo­
mára, amikor nyomban jelentést tett 
a rendőrségnél. A lopással a ven­
déglő helyiségében aludt háziszolga 
és egy csavargó fiú van gyanúsítva, 
akiket a rendőrség letartóztatott.

— Allatösszeirás. Az évenként 
összeírandó állatok kimutatásából vesz 
szűk a következő adatokat. Sátoralja­
újhely városában és határában van 2 
felnőtt bika, 29 bika-növendék, 61b 
tehén, ezek közül 30 magyar, 423 
piros-tarka, 57 borzderes és 106 egyeb 
tarka tehén, továbbá 54 üsző, ezek 
közül 2 magyar, 37 piros-tarka, 
borzderes és 14 egyéb tarka, 1 
ökör, ezek közül 94 magyar, lu pi­
ros-tarka és 2 egyéb tarka, 149 tinó, 
ezek közül 111 piros-tarka, 11 borz- 
deres és 27 egyéb tarka. Közlege.őre 
megy összesen 958 darab szarvas- 
marha. A közös legeltetésre használt 
terület nagysága 453 katasztráhs hold. 
Ugar- és tarló legelő nincs. Az 
egyéb hasznos állatok közül van 4U 
ló, 382 felnőtt, 19 növendék-ló 4o 
szamár, 43 felnőtt, 2 növendék, i

öszvér. 1286 sertés, 337 felnőtt gug 
növendék. 1718 juh, 1207 felnőtt, 511 
növendék. Azonkívül van még 9 te­
nyészbika, 11 tenyészkan, 44 tenyész­
kos, 40 anyasertés es 643 anyajuh.

— Révész Imre kassai tánctanitó 
a polgári leányiskolában tartott tánc- 
tanitását befejezvén f. hó 26-án d. u.
4 órakor záróvizsgát tart, melyen 
növendékeivel a betanított 12 táncot 
fogja bemutatni. A záróvizsga belép- 
tidij nélkül lesz megtartva s arra ez 
utón hívja meg Révész a t. szülőket 
s érdeklődőket.

— Garázda ember. Topjánszky 
József helybeli napszámos folyó hó 
23-án annyira teleitta magát pálinká­
val, hogy Barátszeri lakására haza­
érve, óriási botrányt rögtönözött. La­
kásáról ki kergette feleségét, gyerme­
keit ütötte-verte és mikor az össze­
futott szomszédok csendesíteni meg- 
kisérlették, előhozott egy borotvát és 
azzal fenyegetőzött, hogy megöli a 
ki hozzá nyúl. A garázdálkodó em­
ber hire eljutott a rendőrséghez is, 
a honnan a helyszínére siettek a 
rendőrök és a leittasodott embert be­
kísérték. Most a rendőrség zárkájá­
ban hűsöl és aluszsza ki a pálinká­
tól szerzett mámorát.

** Baccarat. Uj, érdekes párisi 
történetet mond el Henri Bernstein 
ebben a nagyhatású színműjében. Az 
obiigát ál nők és pénzsóvár csábító 
helyett de Chacéroy Róbert világfi 
alakja áll előttünk, aki őrült kártya­
szenvedélyében becstelen sikkasztová 
lesz: elkártyázza a más pénzét. Ara 
a büszke, önérzetes és becsületes vi­
lágfi nem akar élősködni a más se­
gítségén. Lángoló szerelemmel, hü 
bizalommal kötött viszonyt folytat 
Heléne-nel, Lebourg Charles báró 
leányával, de mikor Heléne felajánlja 
kedvesének a segítségét, hogy ő elő- 
keriti a pénzt, a szerető felháborodott 
lélekkel, megsértett büszke önérzeté­
nek szigorú hangjával utasítja vissja 
ezt a hozzá nem méltó ajánlatot. Es 
ezzel a becstelen világfival a becsü­
letes Lebourg Charles br. gyáros 
alakja van szembeállítva, aki bankóit 
csak azért gyűjti össze, hogy belőlük 
lépcsőt csináljon a magasabb társa­
dalmi osztályokhoz ; aki a becsületet, 
szerelmet, erényt és boldogságot akép 
héli meg és csak arról az oldaláról 
mérlegeli, hogy alkalmas eszköze-é az 

felsőbb társadalmi osztályokhoz

oldal.

hetségét ezen az estén valósággal 
ragyogtatta. Szépen énekelt, pomp 
san játszott és kitünően táncolt, ■— 
ez lehet a legrövidebb és legigazsá­
gosabb kritika róla. Szépségével, ked­
ves csintalanságával és pajkosságá- 
val elragadott mindenkit, nyílt szí­
nen is sokat és sokszor tapsolták. 
Nagyszerűen megjátszott Bob her­
cege után sok élvezetes és gyönyör­
ködtető játékot várhatunk tőle. Szir­
mai Éva is igyekezett Annie szere­
pében az est sikerét emelni és igye­
kezete legtöbbször sikerrel is járt.
Ügyesen, temperamentumosán játszott 
és szépen énekelt. Deák Gyula I om- 
ponius, Vitéz Róbert a borbély sze­
repében jók voltak. Garai Annát, akit 
énekesnőnek és táncosnőnek nevezett 
ki a direktor ur, ma különösen . 
lett volna szabad szerepeltetni. A 
kórus és az epizódszereplők menthe­
tetlenül rosszak voltak, a király ud­
varát — enyhén szólva -- egysze­
rűen ki kellett volna seperni. A di­
rektor ur kezd visszaélni a közönség 
bizalmával- Téved, ha azt hiszi, hogy 
nekünk akármit „be lehet adni."

Szabó munkások bérmozgalma. 
Sant Mór sátoraljaújhelyi szabó üz­
letében a munkások kimondották a 
sztrájkot és a munkát beszüntették.

— Ki akar kincstári lovat. A
honvédelmi miniszter közhírré teszi, 
hogy a huszárságtól polgári haszná­
latra kiadatni szokott lovak iránti 
kérvények ez évben május hó 15-éig 
nyújtandók be. Csakis oly egyének 
kapnak lovat, akiknek anyagi viszo­
nyai teljes biztosítékot nyújtanak a 
ló áráért. Kötelesek egyszersmind a 
vevők a lovat jó állapotban tartani s 
minden őszszel, 5 éven át 35 napi 
fegyvergyakorlatra beszolgáltatni. Az 
5 év leteltével a ló az illető gazda 
tulajdonába megy át. Bérkocsisok lo­
vakat nem kaphatnak.

SZÍNHÁZ.

Műsor.
Csütörtökön, április 26-án, Dró­

tostót. Léhár Ferencz operettéje.
Pénteken, április 27-én, Felesle­

ges férjek. Beöthy László vigjátéka.
Szombaton, április 28-án Smolen 

Tóni, Guthy Soma vigjátéka.
Vasárnap, április 29-én, délután 

Bob herceg, operetté. Este Mulató
istenek operette.

Hétfőn, ápr. 30-án, utolso elő­
adásul Próbaházasság.

** Baba immár hatodszor
ment 21-én. Az előbbi társulattól 
határozottan sokkal jobban összeta­
nult előadásban láttuk ezt a szép 
zenejátékot. Gábor diákot Bevrczkj 
Rózsi, Leilát Feher Olga kreálta, 
mindketten sikerrel megállották he­
lyüket. Reviczky gyönyörű toalettjei­
vel is feltűnést keltett. Rado jo Gul 
Baba, Vitéz igen ügyes szolga volt. 
A régiek közül Deák ma is nagyon 
tetszett, minél többször látjuk, annal 
lobban csudáljuk Mulykójának mes­
teri voltát. A kórus, mint mindig, 
ma h rendkívül rossz volt, nem ie- 
het boldogulni vele. A „tünderorszag 
alakjairól pedig jobb nem szólam.

** Jáfet 12 feleségén jól elmu­
lathattak a mi édes apáink, de mi 
már, leszámítva nehány derűs jelene­
tét nem tudunk lelkesedni erte. Na- 
crvóbb női szerep nincsen a darabban 
amin nem lehet csudálkozm, mivel 
12 feleség között oszlik meg az ope­
rette. Ajhölgyek ugv segítettek magu­
kon, hogy betéteket énekeltek. Re­
viczky Rózsi, Fehér Olga, Kálnay 
Anna és Szirmai Éva kedves ügyes 
kuplékat énekeltek és a két első 
kisasszony a darabban mindvégig 
igen tetszetősen játszott. A férfisze­
repek közül Deák és Sarlay kitű­
nően játszottak, Szabó l al, Margi- 
tay és Vitéz Róbert is ügyesek vol­
tak.

való emelkedéshez; akit leánya tiltott 
viszonya csak azért rendit meg, mert 
az ennek nyomába lépő botrány aka­
dályul szolgálhat arra, hogy a mág­
nás kaszinóba felvegyék őt. Es ez 
a becsületes Charles báró nem tudja 
megérteni, hogy a becstelen Róbert 
mint utasíthatja vissza azon ajánla­
tát, hogy kisegíti pénzzavarából, ha 
Heiénet elhagyja. Róbert, a becstelen 
Róbert ennél nagyobb áldozatot hoz 
a bárónak: szivén lövi magát, nem 
tartván magát méltónak arra az életre, 
melyet Heléne valaha oly széppé és 
boldoggá tett számára. — Mi úgy 
gondoljuk, hogy bizony kissé merész 
és szerénytelen vállalkozás volt Mi- 
csey F. György társulatától, hogy 
előadta Bernsteinnak ezt a mély 
érzésű, nagyhatású darabját, melynek 
makáns vonásokkal rajzolt jelenetei, 
pazarul kiaknázható szerepei gyenge 
kezekben hatásukat tévesztik, sőt ne­
vetségessé válnak. A színmű szerep- 
osztása kitűnő volt. Lássuk csak. 
Lebourg Ancedicet Magasházy János 
énekes bonviván, de Bual táborno­
kot Vámos Jenő baritonista, de 
Brechebel Ármánd grófot Szabó Pál 
tenorista, de Thisiesnét Garai Anna 
énekesnő es táncosnő, Lebourg Isa­
bella bárónőt Tarnay Lidia komika 
adta. Elképzelhető, hogy annak a 
klasszikus szereposztásnak milyen 
visszataszító csúfság lett a. vége. A 
közönség a leghatásosabb jelenetek­
nél se tudott elienállani nevetési in­
gerének. De a komolyan vehető sze- 

1 replők se tudtak elfogadható alakí­
tást nyújtani, az egy Margitay Gyu­
lát kivéve, aki Róbert szerepeben 
valóban felülmúlta önmagát. Nagy 
sikere volt ma. Sajnos, nem mond­
hatjuk ezt el teljes egészében part­
neréről, Halassy Vandáról, aki He­
iénet személyesítette, t ess, szép szín­
padi alak, jól öltözködik, az kétség­
telen. Ambícióval, igyekezettel ját­
szik, de sokszor színtelenül, a leg­
szebb jelenetek mellett elsiklik, csak 
halványan, nagyjában rögzíti meg a 
kiemelkedőbb jeleneteket, melyek a 
lelki tusák viharában formálódnak ki. 
Szeretjük hinni, hogy csak az első 
fellépés okozta lámpaláz miatt nem 
tudott érvényesülni tehetsége, amely 
biztat minket, hogy más szerepében 
fogunk szebbet és jobbat is látni 
tőle. Radó Sándort se találjuk alkal­
masnak és jónak Charles báró sze­
repére. Kellemes, ügyes, jó színész­
nek ismertük eddig, meglepett hat, 
hogy mily rettenetesen rosszul ját­
szott ma. A dolgok ilyetén állásához 
még csak a szerepek nem tudása, a 
folytonos boszantó nyelvbotlások, a 
snasz öltözködés és a súgó tűrhetet­
len kiabálása kellett, hogy az egész 
előadás kritikán aluli színvonalra 
sülyedjen. Kár volt előadni, kár volt 
csúffá tenni ezt a nagyhatású drámát!

** Bob herceget adta a társulat 
április hó 24-én. A címszerepet Re­
viczky Rózsi kreálta, aki szép te-

IRODALOM.

A baromfi tenyésztésről. A ba­
romfi tenyésztés csak akkor jöve­
delmező, ha szakismerettel kezeltetik. 
Ezen ismeretek terjesztésének szol­
gálatában áll immár 21 év óta a 
„Szárnyasaink" cimü szaklap, mely 
Parthay Géza gondos szerkesztésében, 
Írás és képekben a tenyésztőknek 
mindég a legjobb tanácsokkal szolgál. 
Mutatványszámot szívesen és ingyen 
küld a „Szárnyasaink" kiadóhivatala 
Budapesten, Rottenbiller-utca 30. sz.

KÖZGAZDASÁG.

* A Zemplénvármegyei Gazda­
sági Egyesület folyó hó 20-án igaz­
gató választmányi ülését, ezt köve- 
tőleg tavaszi közgyűlését tartotta. A 
közgyűlés egyhangú határozatából a 
Gazdasági Egyesület dr. Darányi Ig­
nácot földmivelésügyi miniszterré tör­
tént kinevezése alkalmából távirati­
lag üdvözölte. A minisztertől a kö­
vetkező sürgöny válasz érkezett. „A 
szives üdvözlésért fogadják hálás kö- 
szönetemet. Darányi Ignác." — A 
gazdasági egyesület számvizsgáló bi­
zottsága által helyesnek elismert 
1905. évi számadások jóváhagyattak 
s a felmentvényt megadták. Az Egye­
sület 1905. évi működéséről szóló 
jelentés elismeréssel tudomásul véte­
tett, sajnálattal tapasztalta a közgyű­
lés, hogy az Egyesület munkálko­
dása úgyszintén ülései iránt a gaz­
daközönség csekély érdeklődést tanú­
sít, miért is dr. Szmrecsányi Béla, az 
Egyesület egyik legbuzgóbb tagjá­
nak indítványára elhatározta, hogy 
felhívást intéz a vármegye közönsé­
géhez, melyben röviden körvonalazva 
a jövőre vonatkozó célokat, felhívja 
a közönséget, hogy a közhasznú cé­
lok támogatására minél nagyobb 
számmal sorakozzanak a tagok so­
rába. Egy nagy gyűlés összehívását 
is kimondta a közgyűlés, melyen a 
tanácskozás tárgya lesz a vidéki gaz­
daköröknek társadalmi utón való 
megalakítása, a gazdasági ipar és 
házi ipar hatályosabb szervezése, 
úgyszintén a kereslet és kínálat ta­
lálkozásának közvetítése. Elhatározta 
a közgyűlés, hogy az Egyesület részt 
veend a vármegye területén megin­
dult alkoholellenes mozgalomban, 
folytatja tevékenységét a hegyaljai 
borok védelme és értékesítése tár­
gyában, ‘gondot fordítva a borügynöki 
intézményre s a háziipar keretében a 
hordógyártásra is. Feleleveníti a fe- 
káltrágyagyár megvalósításának esz­
méjét s ama meggyőződésének adva 
kifejezést, hogy a jelenlegi kormány 
az agrárpolitikai törekvések iránt jó­
akarata támogatással leend.
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Felelős szerkesztő és laptnlajdonos;

Ebiért Gyula.
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Gyakori láz
és nehéz betegségek után a lábbado- 
zónak jó erősítő szerre van szüksége. 
Min'íen más szernél alkalmasabb a 
csukamájolaj a test zsirállomáuya, a 
csontok és izmok erősítésére. — A 
SCOTT-féle EMVLSIO a csukamáj- 
olajt olv ízletes és könnyen emészt­
hető formában nyújtja, hogy maga a 
leggyöngébb beteg is e készítményt 
minden ellenszenv nélkül veszi be 
és emésztheti meg. A bCO 1T-féle 
EMVLSIO a legfinomabb norvégjai 
gvógycsukamájolajból készül mész és 
nátron hvpophosphitok hozzáadásával.

A SCOTT-féle Emulsió valódi­
ságának jele a „hátán nagy csuka­
halat vivő halász" védjegy.
Kapható minden gyógyszertárban. 

Ezen lapra való hivatkozás­
nál és 75 fillér levélbélyeg be­
küldése ellenében minta üveg­
gel bérmentve szolgál:

Dr. BUDAI EMIL
„Városi gyógyszertára11 

BUDAPEST, IV., Váczí-uteza 34 50.
Egy eredeti üveg ára: 2 K 50 f.
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A Deák-utcában (az Ember-féle 
házban) egy 4 szobából, konyhá­
ból, pincéből, fatartóból álló utcai 

lakás május vétől kiadó.
— Értekezhetni a kiadóban. —-

Magyar bikák
500 koronától kezdve.

Pekingi kacsatojások
tuczatja ingyen csomagolás­
sal 8 korona beküldése után 
szállíthatók Gróf Teleki Ar- 

véd uradalmából.
= Posta: KONCZA. =====

Tavaszi és nyári idény 1906. étre.
valódi Brünni szövetek
Egy szelvény ára 310 méter hosszú, teljes 
férfiöltönyre elegendő (kabát, nadrág és mel­

lény) csak
K 7.—, 8-—, 10.— jó,
K 12 —, 14 —, jobb,
K 161—, 18 — finom,
K 21— legfinomabb 

valódi gyapjúból.
Egy szelvény fekete szalon öltönyre K 201— 
valamint felöltő szövetek, turista-loden, se- 
lyem-kangárn stb. gyári árban az elismert 

szolid posztógyári raktár által
SIEGEL IMHOF. BRÜNN.

Minták ingyen és bérmentve. Mintaszerinti 
szállításért "felelősséget vállalok. A magán­
vevőre óriási előnyök hárulnak, hogy szö­
veteit fenti czégnél közvetlen gyári piaczon 

rendelheti.

Eladó földek.
A Szenczy Lila tulajdonát ké­

pezett és Sátoraljaújhely határában 
fekvő szántó és rétbeli illetőségek 
szabad kézből eladók.

Bővebb értesitést ad Kossuth 
János dr. Sátoraljaújhely.
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lit AVION St SHUTTiiEWQRTH
BUDAPEST, Váczi-körút 63. szám

által a legjutányosabb árak mellett ajánlatnak.

Cocomobil és gőzcséplőgép-készletek 2va egész 12 lőerőig,
•zalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztító-rosták, 

konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyüjtök, boronák,
„COLUMBIA-DRILL" legjobb sorvetőgépek, „Planet jr,“ kapálok,

•zecskavágók, répavágók, kukorlcza-morzsolók, darálók, 
őrlő-malmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasa 

ekék és minden egyéb gazdasági gépek.
Részletes árjegyzékek kívánatra ingyen és bérmentve küldetnek.

©
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Keil-lakk
legkitűnőbb mázoló-szer puha padló számára.

K e i 1 - féle viasz-kenőcs kemény padló számára 
Keit-féle fehér „Glasur„ fénymáz 90 f.
K e i 1 - féle arany-fénymáz képkereteknek 40 f. 
Keil-féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók
BEHYNA TESTVÉREK czégnél S.-A.-UJHELY.

Eperjes: J. V. Gallotsitz. — Kassa: Novelly Sándor utóda. 
Kis-Szeben: Kassewitz J. János.

| Női divatterem Sátoraljaújhelyben.
4*
§ Van szerencsém a n. é. hölgyközönséget értesíteni, hogy Sátor- 

aljaujlielyben, a Korona-utczában újonnan épült dr. Koboz Bernát-féle 
ÍJ házban berendezett, a mai kor igényeinek teljesen megfelelő

31
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f# • divat-termemet
már megnyitottam "5)3 A

Ti és hogy a legkényesebb igényeknek is megfelelhessek, mű- g 
/X helyemben egy fővárosi elsőrendű szabászt és megfelelő munkaerőt 
ggj alkalmaztam, miáltal abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy jg 

mindennemű angol és franczia divatu §

If ruhákat és felöltőket K
saját legfinomabb kelméimből a legizlésesebb kivitelben készíttetnek.

Továbbá van szerencsém értesíteni, hogy divat-termemmel kap- Ví
V csolatosan

női divat kalap és kész felöltő raktárt
is rendeztem be a legválogatottahb újdonságokkal.

Becses pártfogásért esedezve maradtam
kiváló tisztelettel:

Klein Samimé 5
*é,vi*’éwi'**wéwi*v»**iwi,vivv*wáwiwiMi*v*'>Vvő*Vvé*vé*V*«,9

Acetylen világításhoz:
Legjobb minőségű római darabos calciamcarbid 26. - K. 
Legjobb minőségű római szemcsés carbid 30. — K.

Árak 100 kg. tiszta súlyért, tehát csomagolási súly beszámítása 
nélkül, ingyenes csomagolással, azonnali készfizetés vagy utánvét 

ellenében, pénztári engedmény és minden levonás nélkül.
Szállítunk legkitűnőbb rendszerű acetylenkészülékeket es teljes 

acetylen-világitási berendezéseket is legjobban. 
Állandó nagy raktár Budapesten. Gyors kiszolgálás.

SCHVARCZ JÓZSEF és TÁRSA
BUDAPEST, V., Váczi,körút 26/a.

*

Csődtömeg eladás. I
Vagyonbukott Lefkovics Salamon csődvagyonákoz % 

tartozó eczet, keményítő, halzsir, kocsikenőcs, enyv, % 
fekete ezukor, kén- és szalongyufa, fénymáz, paprika, 
festék, gyömbér, bors, köménymag, csokoládé, méz, 
marhasó, tea, rizs, ezukor, gyertya, kávé és egyéb fü- d 
szeráruk folyó évi április 30-án és a következő napokon 
délelőtt 9 órakor Varannón, Lefkovics Salamon üzlet- % 
helyiségében, bírói kiküldött közbenjötte mellett megtar- % 
tandó nyilvános árverésen, a becsértéken alul is el­
adatnak. §

fi
Dr. Xasztriner Zászló, |

tömeggondnok.

ít8,4* 4- 4- 4 4* 4- 4. Jf. vjv

Sátoralja-Ujhely nyomatott a „Zemplén* könyvnyomtató intézetében.
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